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CÃ�MARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MIGUEL CALMON
Ata º 1/2021

ATA DA PRIMEIRA SESSÃ�O ORDINÃ�RIA DO
SEGUNDO PERÃ�ODO LEGISLATIVO DA
CÃ�MARA DE VEREADORES DE MIGUEL
CALMON.

Aos 03 dias do mÃªs de agosto de dois mil e vinte e um, reuniu-se no PlenÃ¡rio da CÃ¢mara de
Vereadores, situada na PraÃ§a Doutor Jacobina Vieira, nÃºmero cento e dez, primeiro andar, o
Poder Legislativo Municipal de Miguel Calmon, sob a presidÃªncia do Vereador ANDERSON
ALBERTO BATISTA BARRETO e secretariado pelo Vereador REGINALDO ALMEIDA SILVA
realizou-se  a  Primeira  SessÃ£o  OrdinÃ¡ria  do  Segundo  PerÃodo  Legislativo  da  CÃ¢mara
Municipal de Miguel Calmon do Estado da Bahia, estavam presentes os Vereadores: CARLOS
ROBERTO MIRANDA RIOS, CÃ�LIO JOSÃ� SANTIAGO DA SILVA, ELIANA MARIA VALOIS
MIRANDA LANDIN, GILMAR OLIVEIRA SANTOS, JOSÃ� ADRIANO ALVES SANTANA, JOSÃ�
AUGUSTO  MELO  DE  CARVALHO,  MARLUS  MURIEL  ALMEIRA  ANDRADE,  ROGÃ�RIO
ARAÃ�JO DIAS e VALDIR SOARES DE OLIVEIRA. Havendo quÃ³rum e Ã  hora regimental o
Senhor Presidente declara aberta a sessÃ£o sob a proteÃ§Ã£o de Deus. Deseja a todos que
esse retorno ao Segundo PerÃodo Legislativo seja de muita produtividade e sucesso a todos. O
Senhor Presidente pede ao Vereador RogÃ©rio Dias que faÃ§a uma leitura bÃblica. Aprovada
por todos. Solicita que a Assistente de PlenÃ¡rio faÃ§a a leitura das atas anteriores ao recesso.
Em discussÃ£o. Em votaÃ§Ã£o. Aprovadas por todos. Solicita que a Assistente de PlenÃ¡rio
continue  com  a  leitura  do  EXPEDIENTE  DO  DIA  que  constou:  1.  INDICAÃ�Ã�O
32/2021.  Senhor  Presidente,  Venho  atravÃ©s  desta  indicaÃ§Ã£o,  na  forma  regimental,
solicitar ao Sr. Prefeito JosÃ© Ricardo Leal RequiÃ£o que seja colocado uma FAIXAS DE
PEDESTRES na Rua Ipiranga nas imediaÃ§Ãµes da Padaria de Vinicius em direÃ§Ã£o da
pracinha.  JUSTIFICATIVA.  Atendendo  aos  moradores  daquelas  imediaÃ§Ãµes,  solicito  a
referida faixa de pedestre para oferecer mais seguranÃ§a para os transeuntes que utilizam
daquela via para se deslocarem para padarias, academias, mercados, farmÃ¡cias, igrejas, pois
envolve a utilizaÃ§Ã£o da via por veÃculos motorizados, nÃ£o motorizados e pedestres. Na
certeza de contarmos com a atenÃ§Ã£o e  o  deferimento da presente,  antecipo votos  de
apreÃ§o  e  consideraÃ§Ã£o.  Miguel  Calmon,  02  de  agosto  de  2021.  GILMAR  OLIVEIRA
SANTOS ? Vereador. 2. INDICAÃ�Ã�O 33/2021. Senhor Presidente, Venho atravÃ©s desta
indicaÃ§Ã£o,  na forma regimental,  solicitar ao Sr.  Prefeito JosÃ© Ricardo Leal  RequiÃ£o
encascalhamento da estrada que liga MacaÃºbas a sede de nosso municÃpio. JUSTIFICATIVA.
Devido a constataÃ§Ã£o que da entrada da comunidade de Dias Coelho a sede de nosso
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municÃpio a estrada necessita de atenÃ§Ã£o devido a presenÃ§a de muitas pedras, dificultado
a passagem de veÃculos, apresento a presente indicaÃ§Ã£o. Na certeza de contarmos com a
atenÃ§Ã£o e o deferimento da presente, antecipo votos de apreÃ§o e consideraÃ§Ã£o. Miguel
Calmon,  02  de  agosto  de  2021.  JOSÃ�  ADRIANO  ALVES  SANTANA  ?  Vereador.  3.
INDICAÃ�Ã�O 34/2021.  Senhor Presidente,  Venho atravÃ©s desta indicaÃ§Ã£o,  na forma
regimental, solicitar ao Sr. Prefeito JosÃ© Ricardo Leal RequiÃ£o a pavimentaÃ§Ã£o da Rua
Principal subindo a Rua 06, no Bairro Populares. JUSTIFICATIVA. Atendendo a demanda da
populaÃ§Ã£o  desse  bairro,  solicito  a  pavimentaÃ§Ã£o  da  referida  rua  oferecendo  mais
qualidade de  vida  para  a  populaÃ§Ã£o.  Na certeza  de  contarmos com a  atenÃ§Ã£o e  o
deferimento da presente, antecipo votos de apreÃ§o e consideraÃ§Ã£o. Miguel Calmon, 02 de
agosto  de  2021.  CÃ�LIO  JOSÃ�  SANTIAGO  DA  SILVA  ?  Vereador.  4.  INDICAÃ�Ã�O
36/2021.  Senhor  Presidente,  Venho  atravÃ©s  desta  indicaÃ§Ã£o,  na  forma  regimental,
solicitar ao Sr. Prefeito JosÃ© Ricardo Leal RequiÃ£o o calÃ§amento do Bairro Lagoa das
Melancias.  JUSTIFICATIVA. Em atendimento a pedidos dos moradores do referido bairro,
apresento a presente indicaÃ§Ã£o na certeza de melhorar a vida dessas famÃlias. Na certeza
de contarmos com a atenÃ§Ã£o e o deferimento da presente, antecipo votos de apreÃ§o e
consideraÃ§Ã£o.  Miguel  Calmon,  02  de  agosto  de  2021.  JOSÃ�  AUGUSTO  MELO  DE
CARVALHO ? Vereador. 5. MOÃ�Ã�O DE APOIO NÂº 01/2021. O Poder Legislativo de Miguel
Calmon,  Estado da  Bahia  manifesta  seu apoio  para  a  permanÃªncia  do  COORDENADOR
ADMINISTRATIVO  do  Hospital  PortuguÃªs  de  Miguel  Calmon  o  senhor  RAFAEL  TIAGO
SANTOS SANTANA diante de exercer sua funÃ§Ã£o em nosso municÃpio com excelÃªncia,
sempre atento e comprometido com nossa terra e principalmente com nosso povo. Esta Casa
Legislativa nÃ£o poderia jamais deixar de registrar que estarÃ¡ Ã  disposiÃ§Ã£o para que esse
Hospital continue a oferecer serviÃ§os dignos para nossos munÃcipes. Acreditamos que o bom
senso levarÃ¡ a uma reflexÃ£o que descarte qualquer medida atentatÃ³ria aos interesses da
populaÃ§Ã£o regional.  Sala  das  SessÃµes,  03 de agosto de 2021.  ANDERSON ALBERTO
BATISTA BARRETO ? PRESIDENTE. JOSÃ� AUGUSTO MELO DE CARVALHO - VEREADOR
SOLICITANTE.  Assinam  demais  Vereadores.  A  palavra  fica  franqueada  no  PEQUENO
EXPEDIENTE.   Fez  uso  da  palavra  o  VEREADOR  GILMAR  OLIVEIRA  justificando  sua
indicaÃ§Ã£o  dessa  manhÃ£,  um  pedido  dos  moradores  daquela  rua,  buscando  mais
seguranÃ§a  devido  ao  movimento  e  velocidade  dos  veÃculos  principalmente  depois  do
asfaltamento, as pessoas estÃ£o vendo a necessidade de faixas de pedestres como citado na
indicaÃ§Ã£o, inclusive aconteceu um acidente na curva de Nado sentido ao bar de Sonildes,
Ã© fato que nem o Executivo, nem o Legislativo podem criar leis de trÃ¢nsito, mas o poder
Executivo pode organizar o transito de nossa cidade como consta da ConstituiÃ§Ã£o Federal
art.  22,  inciso  11.  Com  a  palavra  franqueada  fez  uso  o  VEREADOR  JOSÃ�  AUGUSTO
justificando sua indicaÃ§Ã£o dessa manhÃ£, afirma que a rua jÃ¡ tem rede de esgoto e o
calÃ§amento vai melhorar muito a vida dos moradores, essa rua dÃ¡ acesso ao loteamento
onde ficarÃ£o as empresas perto do Bairro das Populares. Fez uso da palavra o VEREADOR
CELIO SANTIAGO justifica sua indicaÃ§Ã£o sobre o calÃ§amento de Salgado Grande que fica
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em frente ao colÃ©gio, esteve essa semana na localidade e ouviu esse pedido dos moradores,
uma demanda muito esperada por eles, e sabe que todos juntos nessa Casa e com o gestor
estÃ£o trabalhando em favor da populaÃ§Ã£o. Nesse momento pede um minuto de silencio
pela morte do senhor AntÃ´nio RequiÃ£o ex-vereador dessa Casa. Sobre a outra indicaÃ§Ã£o,
diz respeito ao calÃ§amento da rua Principal subindo a Rua 06, no Bairro Populares. Fez uso
da palavra ainda no PEQUENO EXPEDIENTE    o VEREADOR JOSÃ� ADRIANO  justificando
sua  indicaÃ§Ã£o  33/2021,  ouvindo  o  questionamento  de  muitas  pessoas  que  vem  de
MacaÃºbas para sede do municÃpio, sobre esse trecho da entrada de Dias Coelho, Ã© um
local onde o patrolamento jÃ¡ nÃ£o resolve o problema devido a existÃªncia de muitas pedras,
sugere que seja realizado o encascalhamento desse local atÃ© a sede, pede o apoio aos
colegas principalmente do Vereador Carlos Rios que muito utiliza aquela estrada. Sem mais
oradores  a  palavra  fica  franqueada  no  GRANDE  EXPEDIENTE.  Fez  uso  o  VEREADOR
REGINALDO  ALMEIDA  que  apÃ³s  cumprimentar  a  Mesa  Diretora,  demais  Vereadores,
ouvintes da Piemonte e internautas conectados via face book, diz que esses dias que ficaram
em recesso jÃ¡ estava com saudades, que apesar de afastados da CÃ¢mara nÃ£o deixaram de
atender  as  demandas  do  nosso  povo.   EstÃ£o  aqui  para  ouvir  as  reclamaÃ§Ãµes  da
comunidade, essa semana foi procurado por um colega que lhe relatou um incidente que
aconteceu na agencia do Banco do Brasil, quando ele disse que trouxe um senhor com mais de
noventa anos para fazer a prova de vida, mas foi recusado do funcionÃ¡rio vim atÃ© a porta do
banco para ver o senhor, porque o mesmo nÃ£o podia entrar atÃ© a agencia, ele parou seu
transporte e solicitou da funcionÃ¡ria que viesse atÃ© o senhor, ela disse que nÃ£o poderia
fazer porque era norma do banco, as vezes vÃª como acontece muitas fraudes, as vezes um
aposentado vai sacar seu beneficio chega lÃ¡ alguÃ©m fez um emprÃ©stimo em sua conta,
entÃ£o Ã© com facilidade e quando vocÃª traz o proprietÃ¡rio, o aposentado a frente de uma
agencia e recusam vim ver a pessoa, acha que eles como Legisladores tem sim que procurar
uma soluÃ§Ã£o para esse tipo de problemas, isso nÃ£o pode acontecer, deixa registrado aqui
nessa Casa e pede apoio aos colegas para junto a agÃªncia procurarem uma soluÃ§Ã£o para
esse tipo de embate, tem que respeitar a situaÃ§Ã£o do cliente que se desloca da zona rural
para resolver seus problemas e Ã© atendido dessa forma no banco. Diz ainda que usa a
Tribuna para informar que o serviÃ§o da PraÃ§a dos Carecas em Brejo Grande foi retornado, a
empresa jÃ¡ estava trabalhando e a cada dia concretiza um sonho daquele povo. Sobre o PSF
mais uma cobranÃ§a aqui em relaÃ§Ã£o ao medico, esta difÃcil ele esta cobrando assim como
o colega Vereador Gilmar, junto a secretaria e a gestÃ£o que se colocaram a disposiÃ§Ã£o e
que tambÃ©m estÃ£o lutando para resolver esse problema, jÃ¡ sÃ£o quatro meses sem medico
na comunidade, acarretando o atendimento do hospital, temos o carro urgÃªncia/emergÃªncia
que faz essa comunicaÃ§Ã£o Brejo Grande/Hospital, mas as vezes fica puxado, a questÃ£o
tambÃ©m do COVID o motorista pega um paciente sem saber se esta contaminado e acaba
nÃ£o sÃ³ arriscando sua vida e dos outros, pede que isso venha a ser resolvido. Sobre o
dentista  jÃ¡  temos  a  resposta  que  agora  no  mÃªs  que  se  inicia  retornam  o  trabalho
dependendo apenas do conserto da cadeira,  sugere que tenha uma cadeira reserva para
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quando  acontecer  esse  tipo  de  problema  a  comunidade  nÃ£o  fique  tanto  tempo  sem
atendimento. Agradece a colega Vereadora Eliana pelo amor que demonstra pelo povo e por
sua profissÃ£o, porque as vezes quando tem demanda no Brejo Grande como requisiÃ§Ãµes
chega fala com ela e rapidinho os problemas sÃ£o resolvidos, entÃ£o trabalham dessa forma,
um ajudando o outro, querendo trabalhar em conjunto com a populaÃ§Ã£o, com amor ao
prÃ³ximo e com coraÃ§Ã£o, porque assim colhem os frutos desse trabalho, seu objetivo Ã©
pensar no povo e se tiver o reconhecimento desse povo vai estar aqui. Sobre o que foi falado
sobre o transito se vÃª os elogios a sinalizaÃ§Ã£o, mas falta um pouco de fiscalizaÃ§Ã£o,
porque um colega que vem de Salvador reclama que em algumas ruas vÃª carros estacionados
nas duas mÃ£os, devia ter sim fiscalizaÃ§Ã£o sobre isso, na PraÃ§a Lauro de Freitas muitas
pessoas nÃ£o respeitam os locais indicados para motos, idosos e deficientes. Agradece. Fez
uso  o  VEREADOR  CARLOS  RIOS  que  apÃ³s  cumprimentar  a  Mesa  Diretora,  demais
Vereadores, ouvintes da Piemonte e internautas conectados via face book, diz que Ã© uma
felicidade estarem hoje retornando para o Segundo PerÃodo dessa Casa, deixa registrado suas
condolÃªncias pelo falecimento do ex-vereador AntÃ´nio RequiÃ£o, nÃ£o poderia tambÃ©m
deixar de registar e pedir uma MoÃ§Ã£o de Pesar a famÃlia de uma pessoa muito merecedora,
a senhora Analia Marques de Souza, carinhosamente conhecida como Dona Lori, moradora da
comunidade de Maxixe, uma pessoa do bem, servidora, participativa do associativismo, da
religiosidade, uma pessoa de coraÃ§Ã£o imenso, as portas de sua residÃªncia estava sempre
aberta para receber e dar uma palavra de solidariedade a todos os seus amigos, a comunidade
de Maxixe nÃ£o serÃ¡ mais a mesma, tem certeza que essa perda o Maxixe e toda Miguel
Calmon  sentirÃ¡.  Sobre  o  que  o  colega  JosÃ©  Adriano  falou  sobre  a  estrada  Dias
Coelho/Miguel Calmon, fica feliz dos trabalhos que a gestÃ£o vem fazendo em nosso municÃ-
pio a exemplo do que fez na regiÃ£o de Itapura, Tapiranga acompanhado pelo presidente
dessa Casa Vereador  Anderson,  na regiÃ£o da Grota,  teve trabalho tambÃ©m em Brejo
Grande e hoje na RegiÃ£o da Serra, sob o acompanhamento do colega JosÃ© Adriano estÃ£o
fazendo um bom trabalho como o encascalhamento em direÃ§Ã£o a VÃ¡rzea Nova com a
parceria do prefeito daquela cidade, acredita que em breve iniciarÃ£o na regiÃ£o de palmeira,
Palmeira do Meio, TimbÃ³ do SÃtio, Santa Terezinha e toda aquela regiÃ£o e a felicidade de se
fazer parcerias, um reflexo de trabalho justo e com reconhecimento de quem esta a frente
nosso prefeito Caca e vice-prefeito Marcelo, como tambÃ©m pelo contato com as pessoas para
que os problemas sejam resolvidos, deixa seus agradecimentos ao senhor Oziel de Lagoa
Grande por ter concedido que fosse afastado um mata burro que estava causando transtornos,
dificuldades e atÃ© acidentes, o mesmo permitiu que se fizesse um desvio e acredita que em
pouco tempo estarÃ¡ liberado. Diz ainda que quando a mÃ¡quina saiu dali passou em Formosa
e Miragem e deu uma melhorada num trecho de estrada que estava criando transtorno com
atoleiro e infelizmente a caÃ§amba que estava em Lagoa Grande quebrou e nÃ£o deu para
fazer  um serviÃ§o  de  qualidade,  mas  acredita  que  serÃ¡  concluÃdo,  houve  tambÃ©m a
liberaÃ§Ã£o de uma estrada para que entrassem com os postes da energia elÃ©trica na
regiÃ£o prÃ³ximo a Miragem por alguns moradores, parabeniza a toda a equipe que vem
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fazendo a diferenÃ§a com esse trabalho em Miguel Calmon, agradece ao senhor Souza, da
Miragem, pela liberaÃ§Ã£o do cascalho, assim como o senhor Vila e famÃlia, tambÃ©m por
abrir  mÃ£o  de  cascalho,  estava  com o  funcionÃ¡rio  Evandro  na  semana  passada  e  ele
preocupado com o almoÃ§o do trabalhador e quando ligaram para a residÃªncia de Vila e
prontamente de ofereceu para ajudar nesse sentido,  fica feliz com toda essa parceria da
comunidade e gestÃ£o. Na estrada de Palmeira e toda a regiÃ£o, pensam em fazer uma
estrada mais descente daqui pra frente, elarguecer, retirar algumas cercas, jÃ¡ esteve com
alguns  proprietÃ¡rios  e  eles  aceitaram,  serÃ¡  rebaixado  inclusive  algumas  ladeiras  e  o
momento serÃ¡ oportuno, dirige-se ao Vereador JosÃ© Adriano, quando a escavadeira concluir
os trabalhos lÃ¡, as ladeiras terÃ£o rebaixadas agora antes da tubulaÃ§Ã£o passar para que
atravÃ©s do governo do estado Central das Ã�guas e a CERB e a empresa que esta realizando
o trabalho, antes da escavaÃ§Ã£o chegar essas ladeiras terÃ£o que ser rebaixadas, senÃ£o
futuramente isso nÃ£o poderÃ¡ acontecer, porque os canos estarÃ£o enterrados, inclusive jÃ¡
estÃ£o acontecendo algumas reuniÃµes, hoje mesmo terÃ¡ uma em Mulungu do Chiolas sobre
a Ã¡gua com a presenÃ§a de algumas comunidades, Ã¡gua que servirÃ¡ tambÃ©m a Queimada
Nova, Urubu, Barreiro, VÃ¡rzea do Cedro e tambÃ©m acontecera outro em VÃ¡rzea dos Bois e
Palmeiras com a Central das Ã�guas e a CERB uma felicidade grande que as coisas venham
acontecendo em nosso municÃpio. Esta acontecendo tambÃ©m o PPA, para que as pessoas
coloquem suas opiniÃµes sobre obras atravÃ©s das redes sociais,  mas esta acontecendo
tambÃ©m  algumas  reuniÃµes  pela  necessidade  de  pessoas  com  relaÃ§Ã£o  ao  acesso.
Agradece. Fez uso o VEREADOR ROGÃ�RIO DIAS que apÃ³s cumprimentar a Mesa Diretora,
demais Vereadores, ouvintes da Piemonte e internautas conectados via face book, diz que
aproveitando um gancho da preocupaÃ§Ã£o do colega Gilmar sobre a rua Ipiranga, referente a
faixas de pedestres e alguns redutores de velocidade, jÃ¡ que hoje Ã© uma das ruas mais
movimentadas em nossa cidade, devido as igrejas, comÃ©rcios, escolas, aproveitando solicita
ao prefeito que venha refazer algumas faixas de pedestres que jÃ¡ estÃ£o apagadas como a
que fica perto do fÃ³rum, perto da Igreja Presbiteriana, e outras, refazer essas faixas porque
as pessoas estÃ£o usando e os veÃculos nÃ£o estÃ£o mais respeitando questionando que nÃ£o
estÃ£o vendo faixa no local, desrespeitando o direito de ir e vir do cidadÃ£o, deixa registrado
esse pedido e agradece. Fez uso o VEREADOR JOSÃ� AUGUSTO que apÃ³s cumprimentar a
Mesa Diretora, demais Vereadores, ouvintes da Piemonte e internautas conectados via face
book, diz que usa a Tribuna para pedir a secretÃ¡ria de saÃºde mais agilidade referente o
aparelho de ultrassom, tem batido nessa tecla a mais de dois meses, sabe que jÃ¡ esta do
Centro de SaÃºde, hoje foi fazer uma visita para ver o andamento e apenas tiraram de um
lugar e colocaram em outro, hoje a demanda da populaÃ§Ã£o de nosso municÃpio Ã© muito
grande para esse exame, porque o hospital hoje atende toda a regiÃ£o, tornando uma fila de
espera muito grande, acredita que esse aparelho jÃ¡ era para estar atendendo, reconhece o
trabalho da secretÃ¡ria, mas pede mais agilidade. Falando de estrada avisa aos moradores de
Assa Peixe que devido ao inverno, pois a mÃ¡quina demorou de ir antes, hoje fica inviÃ¡vel a
mÃ¡quina trabalhar naquela regiÃ£o, espera que quando passar esse tempo a mÃ¡quina vÃ¡
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fazer o trabalho beneficiando Cabral, Cabral de Baixo e demais comunidades. Agradece ao
prefeito pelo inicio do calÃ§amento da Rua da Pedreira tÃ£o esperada por aqueles moradores.
Agradece. Fez uso o VEREADOR JOSÃ� ADRIANO que apÃ³s cumprimentar a Mesa Diretora,
demais Vereadores, ouvintes da Piemonte e internautas conectados via face book, diz que
sobre o que o colega Reginaldo falou, ele tambÃ©m foi procurado com a mesma reclamaÃ§Ã£o
em relaÃ§Ã£o a agencia bancÃ¡ria Banco do Brasil, inclusive esse senhor que foi negado o
atendimento mora em sua regiÃ£o, na Queimada do Canto, trabalha como seu agente de
saÃºde e o genro dele lhe contou o que aconteceu exatamente da forma como o Vereador
Reginaldo narrou, entÃ£o como que fica se a pessoa nÃ£o pode andar, Ã© chamado para fazer
a prova de vida e chega ao banco Ã© recusado a ser atendido por um funcionÃ¡rio, fica a
indignaÃ§Ã£o da famÃlia desse senhor, o senhor Agostinho da Queimado do Canto. Gostaria
ainda de endossar as palavra do Vereador Carlos Rios sobre as estradas, agradecer ao prefeito
por ter atendido o pedido da Serra e mandado as mÃ¡quinas para aquela regiÃ£o e jÃ¡ estÃ£o
feitas mais ou menos 30% das estradas, estradas que nunca foram feitas como hoje, com
bastante  cascalho,  inclusive  na  estrada  no  pior  trecho  que  tinha  que  ligava  Mulungu a
Curtume, direÃ§Ã£o VÃ¡rzea Nova, fizeram lÃ¡ 95% de encascalhamento entÃ£o um trabalho
nunca realizado ouvindo a satisfaÃ§Ã£o dos moradores e pessoas que usam a estrada. Solicita
do prefeito respostas sobre o projeto de lei referente ao PREVINABRASIL que agora o que esta
sendo utilizado no lugar do PMAQ e enquanto esse projeto nÃ£o for enviado aqui para a
CÃ¢mara os agentes de saÃºde nÃ£o poderÃ£o receber, estÃ£o esperando essa resposta do
prefeito em relaÃ§Ã£o a isso. Diz ainda que quando estava vindo para a sede do municÃpio,
notou que algumas ladeiras ainda estÃ£o lameando, solicita que quando as mÃ¡quinas estejam
descendo que coloquem um cascalho bom nessas ladeiras para evitar esses deslizamentos. Em
relaÃ§Ã£o a escavadeira, dirige-se ao colega Carlos Rios, o prefeito jÃ¡ falou que a mÃ¡quina
vai descer para a regiÃ£o para fazer o trabalho de encascalhamento das estradas que o colega
citou e devem aproveitar para tirar o cascalho para fazer a estrada que liga a saÃda de Dias
Coelho  a  Miguel  Calmon,  tudo  jÃ¡  previsto  para  que  aconteÃ§a.  Agradece.  Fez  uso  o
VEREADOR GILMAR OLIVEIRA que apÃ³s cumprimentar a Mesa Diretora, demais Vereadores,
ouvintes da Piemonte e internautas conectados via face book, diz de sua satisfaÃ§Ã£o de hoje
esta voltado para o Segundo PerÃodo Legislativo dessa Casa de Leis, juntamente com os
demais colegas, deseja mais um perÃodo de luta e Ãªxito a todos. Solicita uma MoÃ§Ã£o de
Pesar para a famÃlia do Senhor AntÃ´nio RequiÃ£o, ex-vereador dessa Casa e deixa sua
histÃ³ria nesse Legislativo com cinco mandatos consecutivos registrados nos anais dessa Casa
Legislativa. Registra ainda a partida da professora Zenilda Miranda, quando se fala da saudosa
professora Zenilda se recorda das aulas de TÃ©cnicas AgrÃcolas, lembra que corria da roÃ§a
para nÃ£o trabalhar na inchada, mas quando chegava ao Polivalente tinha que pegar na
inchada, sempre que se encontrava com ela brincava a esse respeito, uma pessoa que sempre
lutou  dentro  do  associativismo  em nosso  municÃpio,  sempre  defendia  a  comunidade  de
Queimada Nova com unhas e dentes, deixa registrado seu pesar tambÃ©m pelo falecimento,
como citou o colega Carlos Rios, da senhora Analia, D. Loli, quando na data do aniversÃ¡rio da
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cidade do ano anterior,  o  repÃ³rter  Jesser  de Oliveira  fez  uma reportagem falando dela
atravÃ©s de uma foto e esse ano ela seria homenageada em nome das mulheres calmonenses
tambÃ©m na data do aniversÃ¡rio da cidade atravÃ©s de vÃdeo, deixa registrado seu pesar a
todos da comunidade de Maxixe em especial  a seus familiares.  Gostaria de ressaltar aos
colegas Vereadores que se encontram nessa Casa dois projetos importantes, a LDO, aproveita
o momento e conclama a populaÃ§Ã£o que participe da reuniÃµes do PPA, sugerindo suas
demandas, esse Ã© o momento para que faÃ§am tambÃ©m suas indicaÃ§Ãµes e o CÃ³digo
SanitÃ¡rio que precisa ser discutido e a populaÃ§Ã£o precisa ser ouvida porque Ã© um projeto
de lei, quando aprovado nessa Casa e sancionado pelo Executivo, vira lei e ai pra voltar fica
mais complicado, temos ainda o parecer prÃ©vio sobre as contas do prefeito do ano de 2019,
que possam sentar e analisar para elaborar o parecer da comissÃ£o. Ouvindo ao Vereador
Reginaldo que sempre busca atender a demanda de seu povo e quando se fala em Brejo
Grande o nome jÃ¡ diz, o adjetivo Ã© grande, quem nÃ£o sabe Ã© bastante intenso e ainda
tem a questÃ£o de Mulungu dos Chiolas e Queimada Nova, algumas pessoas questionando
sobre os mÃ©dicos, imaginem um agente de saÃºde anda de casa em casa que as vezes
precisa de uma receita,  de uma requisiÃ§Ã£o,  algo para direcionar ao mÃ©dico e  nÃ£o
encontra numa regiÃ£o extensa como aquela, cobra da gestÃ£o que busque, Ã© sabedor das
dificuldades em relaÃ§Ã£o a  licitaÃ§Ãµes,  questÃ£o de preÃ§o dos mÃ©dicos,  a  regiÃ£o
pagando valor elevado, mas saÃºde nÃ£o se brinca, pede urgÃªncia e precisam tomar cuidado
para  que  esses  PSF  nÃ£o  sejam  descredenciados,  para  que  nÃ£o  consigam  os  aportos
financeiros atÃ© mesmo para pagar funcionÃ¡rios, lembrando como foi falado pelo colega
Carlos Rios, que hoje teremos uma reuniÃ£o com a Central das Ã�guas na comunidade de
Mulungu dos Chiolas a partir das 16h, onde a equipe vai estar falando o inicio, meio e fim do
processo que com certeza quando se fala de Ã¡gua principalmente em regiÃµes que sÃ£o
castigadas com a falta dela, nÃ£o tem duvida que serÃ¡ bastante valido para as comunidades.
Diz para as comunidade que esta comeÃ§ando e a hora da vereanÃ§a comeÃ§ar a movimentar
porque representa o para choque das insatisfaÃ§Ãµes das pessoas, os vereadores estavam em
recesso, mas das reuniÃµes da Casa porque a vereanÃ§a nÃ£o para, a vereanÃ§a tem que esta
ativa e buscando as demanda para serem sanadas, no mais pede ainda mais sabedoria a todos
dessa  Casa  para  que  sempre  busquem  a  sensatez  para  trabalhar  em  prol  de  nossa
populaÃ§Ã£o calmonense.  Agradece.  Fez uso a VEREADORA ELIANA LANDIN que apÃ³s
cumprimentar  a  Mesa  Diretora,  demais  Vereadores,  ouvintes  da  Piemonte  e  internautas
conectados via face book, diz que iniciam esse Segundo PerÃodo com a evidente melhora nos
Ãndices referentes a pandemias onde vemos o decrÃ©scimos nos casos, de Ã³bitos, certa de
que as vidas que estÃ£o sendo poupadas Ã© decorrente da vacinaÃ§Ã£o, alÃ©m das medidas
que cada um toma, mas o crescente aumento do Ãndice da populaÃ§Ã£o vacinada, hoje nosso
municÃpio jÃ¡ contempla pessoas acima de 30 anos,  nosso municÃpio jÃ¡ temos 60% da
populaÃ§Ã£o vacinada com a primeira dose e 30% jÃ¡ com a vacinaÃ§Ã£o completa,  Ã©
importante que se continue vacinando cada dia mais e que a gente se livre o quanto antes
dessa  ameaÃ§a  a  nossas  vidas.  Outro  ponto  importante  que  gostaria  de  comentar  onde
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estamos  assistindo  os  jogos  olÃmpicos,  onde  vemos  vÃ¡rios  atletas  comentarem  seus
sofrimentos sem apoio pÃºblico, cada um por si, lutando para melhorar seus Ãndices e sofrem
bastante porque nÃ£o tem o apoio do poder PÃºblico, que a gente faÃ§a indicaÃ§Ãµes aqui que
visem apoio nas escolas, nas comunidades, bairros, projetos que visem estimular a pratica de
esporte, todo e qualquer envolvimento desde tenra infÃ¢ncia onde tenhamos respostas, mais
dignidade,  uma vida melhor para essas pessoas,  aumentando suas autoestimas onde eles
tenham verdadeira cidadania. Gostaria de agradecer ao colega Reginaldo e afirma que o que
faz por cada um de nossa populaÃ§Ã£o nada mais Ã© que sua obrigaÃ§Ã£o, esta aqui a
serviÃ§o da populaÃ§Ã£o, de cada um e quando puder ajudar aos colegas, as pessoas de nossa
comunidade  estarÃ¡  honrada  em  fazer.  Em  relaÃ§Ã£o  as  estradas,  precisam  continuar
investindo na melhoria das estradas, sabemos que sÃ£o melhoradas e quando chove derrete
tudo entÃ£o precisam de um serviÃ§o de encascalhamento, as pessoas de MassambÃ£o tem
lhe cobrado que ainda nÃ£o foi feito, sabemos que as mÃ¡quinas estÃ£o sendo distribuÃdas a
cada momento em uma regiÃ£o, entÃ£o vai chegar tambÃ©m lÃ¡ ai vamos ter essa melhoria,
outro ponto importante Ã© que continuem votando em projetos em que realmente possam dar
melhorias de vida para nossa populaÃ§Ã£o. Agradece. Nesse momento assume a presidÃªncia
a VEREADORA ELIANA LANDIN.  Fez uso da palavra no GRANDE EXPEDIENTE o VEREADOR
ANDERSON BATISTA que apÃ³s cumprimentar a Mesa Diretora, demais Vereadores, ouvintes
da Piemonte e internautas conectados via face book, diz Ã© com alegria que retornam agora
para o Segundo PerÃodo Legislativo, agradece a Deus pela saÃºde de todos diante dessa
pandemia, agradece a Deus pelo dom da vida e pela sabedoria dada a cada um que aqui esta
para exercer a funÃ§Ã£o a qual o povo os outorgou. Solicita uma MoÃ§Ã£o de Pesar para a
famÃlia do senhor Vicente do Amaral, conhecido como senhor Bieca da Grota, uma pessoa que
quer muito bem a toda a famÃlia e ficaram muito tristes com sua partida, que Deus dÃª o
conforto a todos. Deixa registrado seus sentimentos a famÃlia do ex-vereador dessa Casa
AntÃ´nio RequiÃ£o, com cinco mandatos consecutivos nessa Casa Legislativa, deixa seu nome
registrado  na  histÃ³ria  de  nossa  politica,  registra  seus  sentimentos  ainda  a  famÃlia  da
professora Zenilda Miranda que deixou seus conhecimentos na vida de cada aluno que passou
por ela, seus sentimentos ainda a famÃlia de D. Loli que recebia a todos em sua residÃªncia
com carinho e muito amizade. Sobre a localidade de Lajedo das Palmeiras agradece a gestÃ£o
pela extensÃ£o de rede conseguida para beneficiar muitas famÃlias com energia, fala ainda
sobre o sistema de Ã¡gua daquela localidade que tambÃ©m foi solicitado junto a Embasa em
Salvador onde passa uma rede de Cachoeira Grande para Serrolandia e a comunidade esta
sem Ã¡gua,  mas em breve serÃ¡  resolvido.  Sobre o PPA diz  que dia  09/08 estarÃ£o em
reuniÃ£o no clube em Tapiranga para ouvir a comunidade e suas demandas, dia 18/08 serÃ¡ a
vez da regiÃ£o da Grota, na AssociaÃ§Ã£o do Campo do Silva convida a todos que se faÃ§am
presentes para reivindicar as necessidades de cada localidade daquela regiÃ£o. Agradece as
comunidades  de  Lajedo  da  Palmeira,  SapÃ© e  Mato  Grosso  que  lhe  recebeu no  ultimo
domingo na sede da AssociaÃ§Ã£o onde foram levantadas vÃ¡rias demandas as quais jÃ¡
estÃ£o correndo atrÃ¡s. Agradece e deseja que Deus abenÃ§oe a todos. Assume a presidÃªncia
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o VEREADOR ANDERSON BATISTA. NÃ£o havendo mais oradores e nem mais matÃ©rias
para a ORDEM DO DIA, o SENHOR PRESIDENTE declara encerrada a presente sessÃ£o,
marcando a prÃ³xima ordinÃ¡ria para o dia 10 de agosto. Sendo o que tinha para constar, eu
Assistente de PlenÃ¡rio lavrei a presente Ata que foi lavrada em folhas digitadas a um espaÃ§o
e  meio,  numeradas  e  autenticadas  pelo  Presidente,  SecretÃ¡rios  e  demais  Vereadores
presentes Ã  SessÃ£o.

Brasil, 09 de Agosto de 2021

JosÃ© Adriano
VEREADOR

JosÃ© Augusto
VEREADOR

Gilmar Oliveira
VEREADOR

Marlus Muriel
VEREADOR

Carlos Rios
VEREADOR

Valdir Oliveira
VEREADOR

CÃ©lio JosÃ©
2Âº SECRETÃ�RIO

Reginaldo Silva
1Âº SECRETÃ�RIO

RogÃ©rio Dias
VEREADOR

Eliana Landim
VICE-PRESIDENTE
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Anderson Batista
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